



2012年5月2日

各位

会社名 株式会社 資 生 堂
代表者名 代表取締役社長 末川 久幸
(コード番号 4911 東証第1部)
問合せ先 I R 部長 宮坂 明宏
(TEL. 03-3572-5111)

(訂正)「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2012年4月27日に公表いたしました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 添付資料4ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

②次期の業績見通し

【訂正前】

区 分	2013/3期 (見込)	2012/3期	増 減
ROE (自己資本当期利益率)	7.5%	4.9%	2.6%
1株当たり当期純利益	55.28円	36.47円	<u>△18.81円</u>
配当性向(連結)	90.5%	137.1%	△ 46.6%
一株当たり配当金	円	円	円
中間	25.00	25.00	-
期末	25.00	(予定)25.00	-

【訂正後】

区 分	2013/3期 (見込)	2012/3期	増 減
ROE (自己資本当期利益率)	7.5%	4.9%	2.6%
1株当たり当期純利益	55.28円	36.47円	<u>18.81円</u>
配当性向(連結)	90.5%	137.1%	△ 46.6%
一株当たり配当金	円	円	円
中間	25.00	25.00	-
期末	25.00	(予定)25.00	-

以 上